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Jarní sezóna venkovních akcí začala. Hygienici kontrolují stánky s občerstvením 

 

S příchodem jarní sezóny se v Olomouckém kraji rozbíhá řada venkovních kulturních a 

společenských akcí. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje (KHS) na 

nich provádějí kontroly zaměřené na zajištění opatření k zamezení vzniku a šíření infekčních 

onemocnění především v souvislosti s prodejem občerstvení a na dodržování povinností 

prodejců alkoholu provozující stravovací službu, jež jim ukládá zákon č. 65/2027 Sb. o ochraně 

zdraví před škodlivými účinky návykových látek. 

 

Dne 25. dubna 2025 hygienici zkontrolovali dvě významné akce konané v Olomouci – Jarní 

Floru a Burger Festival před OC Šantovka. Na Floře bylo prověřeno 9 stánků s nabídkou teplých 

pokrmů, alkoholických a nealkoholických nápojů. Na Burger Festivalu proběhlo dalších  

6 kontrol. Kontrolní činnost byla zaměřena nejen na provozní a osobní hygienu, ale také na 

kvalitu pitné vody a dodržování zákonných povinností při prodeji alkoholu, zejména 

informování o zákazu prodeje osobám mladším 18 let. 

 

Kontroly pokračovaly 30. dubna 2025 na akci Pálení čarodějnic v Hranicích, kde hygienici 

zaměřili svou pozornost na dodržování pravidel směřovaných k prevenci vzniku a šíření 

infekčních onemocnění a kontrolu hygienických podmínek ve 4 stáncích s občerstvením. 

 

Výsledek všech kontrol byl potěšující, neboť nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, které 

by si vyžádaly sankční opatření. „Kontroly na hromadných akcích pomáhají zajistit vysokou 

ochranu spotřebitele, chránit veřejné zdraví a zároveň zvyšují odpovědnost provozovatelů 

občerstvení,“ uvedla Ing. Bc. Jitka Švecová, ředitelka odboru hygieny výživy a předmětů 

běžného užívání KHS. 

 

 
Cedulka k zákon č. 65/2017 Sb. viditelně vyvěšená ve stánku s občerstvením, foto: KHS. 



 
Zajištění pitné vody ve stánku s občerstvením, foto: KHS. 
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